Gradient cua ham nhiéu bién
Cau 1: Tim truong gradient caa ham f(x,y) =xy+x+y

A VI =(y+Di+(x+1)]
B. VI =(y+x)i+(x+1)]
C. VI =(y+Di+(X+VY)]
D. VI =yi+xj
Cau 2: Tim truong gradient caa ham f(x,y) = sinxy
A. VI = ycosxy.i + Xcosxyj
B. VI =cosxy.i + xcosxyj
C. Vf =ysinxy.i+sinxyj
D. Vf =ysinxy.i+ xsinxy.]j
Cau 3: Gradient ciahamsé f(x,y) = x?y +x + y° Ia
A Vi =(2xy +Di+ (x* +3y?)]j
B. VI =(x*+Di+1+3y?")]j
c. VI =x%i+y’]
D. VI =(2xy +1).i+1+3y?).j
Cau 4: Gradieant cua ham sé f(x,y,z) =xy°z® Ia
A VE=y2zi+2xyz® j +3xy?z k
B VI =y?Zli+xz°.j+xy’k

c. VE=xi+y%j+2°k



D. Vf =yzi+xz.j+yzk
cau 5: Gradieant ciia ham sé f(x,y,z) =xyz la
A Vi =yzi+xz.]+xyk
B. VI =zi+x.j+yk
c. Vf =xzi+yz.j+xyk

D. VI =xyzi+xyz.j+xyzk



